



# Siggaruds Bygdegårdsförening

Sid 1 (3)

**Protokoll fört vid styrelsemöte 2023-08-16**

**i bygdegården kl 19.00 – 21.00**

**Närvarande:** Mona Gustavsson, v ordf Jörgen Carlsson, sekreterare, Kerttu Pyrstöjärvi, Arre Into samt Ewa Krijger, suppleant, Ulrika Lindström och Malin Nordin, adjungerade

§ 1            **Öppnande**

Ordföranden hälsar välkommen och **öppnar mötet.**

§ 2            **Val av justeringsperson**

Till protokollsjusterare för mötets protokoll.

**Beslut:**

**att** välja Ewa Krijger och Ulrika Lindström

§ 3            **Val av sekreterare**

**Beslut:**

**att** välja Jörgen Carlsson

§ 4            **Godkännande av dagordning**

**Beslut:**

**Att** godkänna dagordningen.

§ 5            **Ekonomirapport**

3590 I frånvaro av kassör rapporterar Mona att vi har 125.243,36 sek på bankkonto och sek i kassa. Den 31/12 går prenumerationen ut på bokföringsprogrammet Visma. Efter samtal med Solweig/länsförsäkringar finns ett bra webbaserat bokföringsprogram Speed Leader.

**Beslut:**

**att** Mona kollar upp detta program innan inköp.

§ 6 **Förvaltning**  
Ekot i Rippes sal är enerverande och skapar problem för äldre människor. Peter Nordin har köpt in ljuddämpande plattor och skänker dessa till bygdegården.

**Beslut:**

**att** vi sätter upp dessa ljuddämpande plattor under hösten.

§ 7 **Grupprapporter**

- Loppisgruppen

Ulrika rapporterar att hon har skänkt en del av de kvarvarande prylarna från senaste loppis till Lürstadagarna.

- Kulturgruppen

Jörgen rapporterar om att gruppen är beredd att hjälpa till med Kultur o Skördeffesten samt att vi återkommer, även detta år, med programpunkterna Musikcafé och Lyrikläsning.

§ 8 **Övriga frågor**

- **Trappan till övervåning**

Styrelsen jobbar med frågan.

- **Uthyrning**

Bygdegården har varit uthyrd 5 ggr under sommaren.

- **Programplanering och aktiviteter**

Hjärtstartaren är installerad och styrelsen planerar att ha två kurstillfällen under hösten för att skickliggöra en grupp som kan komma ifråga.

**Beslut:**

**att** Mona får i uppgift att ta kontakt med Röda Korset i frågan.

§ 9 **Nästa möte** blir den 14/9, kl 19.00 på bygdegården.

Dag som ovan

---

Ordförande Mona Gustavsson

---

Sekreterare Jörgen Carlsson

---

Protokollsjusterare Eva Krijger och Ulrika Lindström